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РОЛЬ ДЕРЖАВ ЧЛЕНІВ ЄС ЩОДО ВРЕГУЛЮВАННЯ РОСІЙСЬКО-
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На даний час для кожного з нас дуже важливою та значною темою є війна 
на східних теренах України. Збройний напад Російської Федерації на Україну 
став несподіваним як для українських громадян так і для міжнародної 
спільноти. У реалізації зовнішньої політики Європейського союзу вагому роль 
завжди відіграють позиції держав членів, ці позиції є дуже важливими для 
формування довгострокової стратегії Європейського союзу яка спрямована 
для зміцнення Української державності та інтеграцію України до Європи, і 
політики Європейського союзу стосовно російсько-українського конфлікту. 

Мільйони людей в Україні потребують допомоги через конфлікт на сході, 
тому Європейський союз надає нашій державі гуманітарну та фінансову 
допомоги. Саме Європейський союз з перших днів конфлікту надав 
гуманітарну допомогу Украні і заявив про свою готовність і надалі 
підтримувати Україну відповідно до потреб та ситуацій. ЄС надає активну 
гуманітарну підтримку на відновлення системи життєзабезпечення звільнених 
територій та допомогу тимчасовим переселенцям з окупованої території та 
районів проведення АТО. Члени Європейського союзу надали близько 399 
млн. € гуманітарної допомоги. 

Європейською комісією було виділено 250 тис. євро на підтримку 
кримських татар, що змушені були залишити територію АРК внаслідок тиску та 
переслідувань з боку самопроголошеної влади Криму. З метою підтримки 
громадян України, постраждалих від агресії РФ на сході України, 19-21 лютого 
2017 року Комісар ЄС з питань гуманітарної допомоги та управління 
кризовими ситуаціями Х. Стиліанідес здійснив свій четвертий візит в Україну, 
під час якого відвідав «лінію зіткнення» та оголосив про виділення 18 млн. 
євро додаткової гуманітарної допомоги для потреб осіб, постраждалих на 
сході України. 

Також, Європейська Комісія виділила 18 млн. € додаткової негайної 
допомоги постраждалим в ході збройного конфлікту на сході України. Кошти 
були виділені на покриття витрат на надання термінової медичної допомоги, 
тимчасового житла, води, а також на санітарні потреби. 

Європейський інвестиційний банк у партнерстві з Міністерством 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
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України і Програмою розвитку Організації Об’єднаних націй підписали угоду 
про сприяння оптимальному використанню Надзвичайної кредитної програми 
для відновлення України обсягом 200 млн. євро. 

Збройні сили України з початку війни на Донбасі отримали міжнародної 
технічної та гуманітарної допомоги на суму майже 247 млн доларів. За 
словами заступника міністра оборони генерала-майора Олега Шевчука, 
Україні були передані радіолокаційні станції контрбатарейної боротьби різних 
типів, безпілотні літальні апарати, автомобілі на базі HMMWV і Toyota Land 
Cruiser різних типів, радіостанції Harris Falcon III, прилади нічного бачення, 
польовий госпіталь EMEDS, речове, продовольче, медичне майно та 
обладнання. країни-партнери істотно сприяють розвитку військової 
інфраструктури. Це стосується створення навчальних центрів підготовки 
підрозділів Міжнародного центру миротворчості та безпеки, Сил спеціальних 
операцій, Центру морських операцій Військово-морських сил, розвитку 
логістичної інформаційної системи. 

"Допомагають іноземні фахівці і в реформуванні систем логістики та 
стандартизації наших Збройних сил. Очікуваний бюджет відповідного 
трастового фонду Організації північноатлантичного договору (НАТО) ста 
новить 4,1 млн євро. Країни-контрибутори тут - Бельгія, Данія, Канада, 
Нідерланди, Польща, Туреччина та Чехія", – зазначив Шевчук. 

Ще раніше Міністерство оборони України повідомило, що Португалія 
виділить 200 тис. € допомоги для Збройним Силам України на закупівлю 
оснащення та озброєння нелетального характеру. Також міністр національної 
оборони Португалії наголосив на готовності подальшої підтримки Португалією 
прагнення українців до незалежності та територіальної цілісності своєї 
держави. 

Діючий голова ОБСЄ, міністр європейських, інтеграційних та закордонних 
справ Австрії Себастьян Курц повідомив про виділення додаткових 2 мільйонів 
євро на гуманітарну допомогу для жителів Донецької та Луганської областей. 
Сума допомоги становила 2 млн. €. 

Уряд Італії надав 1 млн. € на підтримку людей, які постраждали в 
результаті конфлікту на сході України. З цього мільйона 700 тис. євро 
передадуть Всесвітній продовольчій програмі (Всесвітня продовольча 
програма ООН) і 300 тис. євро - ЮНІСЕФ, а саме на розмінування та навчальні 
програми для дітей шкільного та дошкільного віку. У свою чергу уряд 
Німеччини надав 3 млн. € допомоги для діяльності ВПП в Україні. Але 
водночас терміново необхідно ВПП більш ніж 30 млн. дол. США, щоб 
забезпечити людей на сході України, які постраждали у результаті конфлікту. 

За роки конфлікту було знищено і пошкоджено лікарні, школи та дитячі 
садочки, університети. Відновлення пошкоджених цих об’єктів відбувається 
дуже повільно і значна допомога від міжнародних структур, тому, хочу 
зазначити завдяки підтримці ЄС найбільший на Донбасі національний 
університет ім. Володимира Даля знову відкрив свої двері. Загалом на ремонт 
та закупівлю техніки виділи близько 578 тис. євро. 

11 грудня 2018 року, Європейський Союз перерахував Україні 500 млн 
євро першого траншу нової програми макрофінансової допомоги повідомив 
про це єврокомісар Валдіс Домбровскіс. Разом з новим траншем допомога, 
виділена Євросоюзом Україні з 2014 року зросте до 3,3 млрд євро. Це 
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найбільший обсяг коштів, виділений Європейським союзом країні, яка не є 
його членом. 14 вересня Україна та ЄС підписали кредитну угоду та 
меморандум про надання 4-ї програми макрофінансової допомоги на 1 млрд 
євро. Верховна Рада України ратифікувала меморандум 8 листопада 2018 
року. 

Проте дуже важко говорити про макроекономічну допомогу України, коли 
36% українців навіть нічого не знають про це. Близько третини опитаних 
вважають, що ЄС надає допомогу Україні у сфері боротьби з корупцією, 
близько 22% – у сфері оборони та безпеки, на третій позиції – реформи 
державного управління (19.3%). 

На Заході України демонструють кращу обізнаність про допомогу ЄС у 
сфері бізнесу, а також оборони та безпеки. Також на Півночі України 
відзначали, що ЄС допомагає в реформуванні судової системи. 

Отже, роблячи висновок можна сказати що роль ЄС у врегулюванні 
ситуації на Сході має велике значення. Оскільки, без фінансової та 
гуманітарної допомоги Україна просто б не змогла відновити макроекономічну 
стабільність. Адже зміни, що відбулися за ці роки є дуже помітними. 

Слід зазначити, що забезпечення макроекономічної стабільності має 
ґрунтуватися не виключно на фінансових вкладаннях ЄС чи інших 
міжнародних організацій, а насамперед на власній грошово-кредитній та 
валютно-фінансовій політиці країни. Переймаючи досвід іноземних країн та 
їхніх практик, Україна зможе вдосконалювати законодавство, з метою 
зменшення негативних впливів на соціально-економічний розвиток держави, 
та стимулюватиме зростання інвестиційного, інноваційного, експортного 
потенціалу економіки. 
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